
По сообщению об истязании малолетнего возбуждено уголовное дело



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по сообщению в средствах массовой информации об истязании шестилетнего мальчика его матерью возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в ходе расследования уголовного дела будет дана оценка действиям самой женщины, а также должностных лиц контролирующих органов и органов системы профилактики.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1844640>